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1. Tesztkérdések

1. A szamviteli torvény szerint éves beszamolot koteles osszeallitani...

a. minden részvénytarsasag.

b. az a konszolidalasba be nem vont betéti tarsasag, amelynek az elmult két év
atlagaban 270 dolgozodja volt, mérlegfodsszege az elmult két év atlagaban 1 350
MFt volt és az elmult két év atlagaban 6 000 MFt arbevételt realizalt.

c. annak a kft-nek, amelynek nem volt alkalmazottja, mérlegf66sszege az elmult két
év atlagaban 200 MFt, nem ért el arbevételt és kotvénykibocsatasa folyamatban
van.

d. annak, akik IFRS-ek alapjan allitja Gssze pénziigyi kimutatasait.
e. Nincs helyes valasz az a)-d) pontok kozott.
2. A szamviteli torvény szabalyait nem alkalmazzik (nem tartoznak a torvény hatilya
ala)...

a. az egyszerusitett vallalkozo6i ad6 (EVA) alanyai.

‘ b. akisadozo vallalkozasok tételes adojanak (KATA) alanyai.

C. azegyéni cégek.

‘ d. azegyéni vallalkozok.

e. Nincs helyes valasz a)-d) pontok kozott.
3. Melyik nevesitett szamviteli alapelv szél igy: ,, 4 konyvvezetést és a beszamolot
dattekintheto, érthetd, e torvénynek megfelelden rendezett formaban kell elkésziteni”?

a. A folytonossag elve.
b. A rendezettség elve.

c. Avilagossag elve.

d. A kovetkezetesség elve.
e. Nincs helyes vélasz az a)-d) pontok kozott.
4. Az egyszerisitett éves beszamolo nem tartalmaz...

‘ a. cash-flow kimutatast.

b. kiegészité mellékletet.

‘C. eredménylevezetést.

d. mérleget.
e. nincs helyes valasz az a)-d) pontok kozott.
5. A magyar szamviteli szabalyok szerint céltartalékot kell képezni

a. arendszeresen ismétlddon javitasi koltségekre.
b. arendszeresen nem ismétlédé nagyjavitasokra.
c. akodvetkezd évi altalanos koltségek novekményének fedezetére.

d. avégkielégitésekre.

e. Nincs helyes vélasz az a)-d) pontok ko6zott.
6. Ertékhelyesbitést lehet képezni

a. akisérleti fejlesztés aktivalt értékére.

‘ b. atargyi eszk6z0k kimutatott ingatlanra.

c. minden ingatlanra.

‘ d. azegyéb berendezések, felszerelések jarmtivekre.

e. Nincs helyes vélasz az a)-d) pontok ko6zott.

Minden helyes jel6lés 1 pont,
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de a tizen feliili jel6lés darabonként -2 pont; negativ pont nincs!
A konyvelés tartalmu feladatokra vonatkozoé altalanos pontozasi elvek:

e Egy konyvelési tétel akkor helyes, ha annak minden 0Osszetevéje jO (hivatkozas,
szoveg, szamlak, dsszegek).

e Részpontot hibas konyvelési tételre nem adunk. Hibés a kdnyvelési tétel, ha a szamlak
barmelyike, illetve az 0sszeg barmelyike téves vagy hidnyzik. Amennyiben a széveg
(esetleg a hivatkozas) hibas vagy hianyzik, részpont a hiba sulyatol fiiggden adhato.

e Szamlaszdm alkalmazasara nincs sziikség, de szamlaosztaly szdmot alkalmazni kell.
Amennyiben ez hibas vagy hianyzik, részpont adhato.

e A dolgozat ugy keriilt Osszeallitasra, hogy a lehetd legkevesebb tovabbvihetd hibat
lehessen elkdvetni, de ez természetesen nem valdsulhatott meg tokéletesen. A
tovabbvihetd hibat ekként kezeljiik:

o ahol a Vizsgazo a hibat elkovette, ott nem kap pontot;
o a késObbiekben — ha egyébként elvileg helyesen jar el — a teljes pontszam
megadhato.

e A szadmitasokkal ald nem tdmasztott eredmények, nem mindsiilnek elégséges
valasznak, de a rutin szadmitasok rogzitésének a mell6zését ne biintessiik (pl. afa
értékének kiszamitasa egy-egy értékesitésnél/beszerzésnél stb.)

e A dolgozat soran barmilyen konyvelési tétel kapcsan el kell fogadni minden olyan
szamladsszefiiggést, amely helyes eredményre vezet.

e A beszamolo6 részeinek dsszeallitasakor kiillondsen figyeljiink a tovabbhozott hibakra.
Ott mar elsdsorban a logikat és a kovetkezetességet kell értékelni.

e Részpont — ha nem zarja ki egyértelmiien ez az utmutatd, vagy az értékelési Utmutatod
— adhato.
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Szamla (és szamlaosztaly szama)

Osszeg

Hiv Szoveg Tartozik Kovetel T K P
1a. | Aru beszerzése 2. Aruk 4. Szallitok 33 000 33 000 1
1b. | Kapcsolodo afa 4. Elézetes afa 4. Szallitok 8910 8 910 7
2a. | Visszakiildés 4. Szallitok 2. Aruk 3000 3000 1
2b. | Visszakiildésre jut6 afa 4. Szallitok 4. Elézetes afa 810 810 7
3a. | Teherautd  értékesités,  bruttd  érték 8. Egyéb raforditdsok 1. Miiszaki gépek br. €. 40 000 40000 1

kivezetése

3b. | Teherauto értékesités, h. écs kivezetése 1. Miiszaki gépek h. écsje | 8. Egyéb raforditasok 35000 35000 1
3c. | Vételar 3. Pénztar 9. Egyéb bevételek 5000 5000 1
3d. | Afa 3. Pénztar 4. Fizetendd afa 1 350 1350 7
4a. | Engedmény (33000-3000)%10% 4. Szallitok 2. Aruk 3000 3000 1
4b. | Engedmény afaja 4. Szallitok 4. Elézetes afa 810 810 )

5. | Szallito rendezése (lasd fenti forgalmak) 4. Szallitok 3. Bankbetét 34 290 34 290 1
6a. | Ertékesités, aruk kivezetése* 8. ELABE 2. Aruk 48 450 48450 | 1
6b. | Ertékesités, eladasai ar 3. Vevok 9. Belf. ért. netto arbev. 83 300 83 300 1
6¢. | Ertékesités, kapcsolodé afa 3. VevOk 4. Fizetendo afa 22 491 22 491 7
7a. | Iroda bérleti dij 5. Igénybevett szolg. 4. Szallitok 3 000 3000 1
7b. | Bérleti dij afaja 4. Elézetes afa 4. Szallitok 810 810 V2
7c. | Bérleti dij elhatarolasa (3000/12%3) 3. Ktgek, raf AIE 5. Igénybevett szolg. 750 750 1
8a. | Tékeemelés** 3. Bankbetét 4. Jegyzett toke 60 000 40 000 1
8b. | Azsio 3. Bankbetét 4. Toketartalék 20 000 20000 | 1
9a. | Visszakiildés — 4ru visszav. (285 x 5) 2. Aruk 8. ELABE 1425 1425 | 1
9b. | Eladasi aron visszakiildés (490 x 5) 9. Belf. ért. nettd arbev. 3. Vevok 2 450 2 450 1
9c. | Afa 4. Fizetends afa 3. Vevék 661,5 6615 | %

10a. | Pénziigyi rendezése 3. Bankbetét 3. Vevok 39 950 39 950 1

10b. | Skonto 8. Pénziigyi m. e. raf 3. Vevok 50 50 1
11. | Aru selejt (10 x 285) 8. Egyéb raforditadsok 2. Aruk 2 850 2 850 1

12a. | Hitel felvétele 3. Bankbetét 4. Hosszu lejarath hitelek 30 000 30 000 1

12b. | Kamatelhatarolas (30 000 x 6% x 0,5) 8. Fizetendd kamatok 4. Ktg, raf PIE 900 900 1

12c. | Hitel atsorolas 4. Hosszu lejaratu hitelek | 4. Rovid lejarata hitelek 5000 5000 1
13. | Behajthatatlan kovetelés 8. Egy¢éb raforditasok 3. Vevok 4000 4000 1
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Szamla (és szamlaosztaly szama)

Osszeg

Hiv Szoveg Tartozik Kovetel T K P
14. | Ertékvesztés vevére (5 000 x 60%) 8. Egyéb raforditdsok 3. Vevok értékvesztése 3 000 3 000 1
15. | Igénybevett szolgaltatds (nem lev. afa) 5. Igénybevett szolgaltatas | 4. Szallitok 5080 5080 1
16. | Afa rendezése** 4. Afa pénziigyi rendezése | 3. Bankbetét 10 000 10 000 1

17a. | Brutt6 bér elszdmoléasa 5. Bérkoltség 4. Jovedelemelsz. szla 10 000 10 000 1

17b. | Bérjarulék 5. Bérjarulék koltsége 4. Ado6- és jaruléktartozas 2 850 2 850 1

17c. | Levonas dolgozoktol 4. Jovedelemelsz. szla 4. Ado- és jaruléktartozas 3 350 3350 1
18. | Ertékcsokkenési leirs 5. ECS leirs koltsége 1. Miszaki gép h. écsje 300 300 1

19a. | Ertékpapir értékesitése 3. Egyéb kovetelés 3. Egyéb részesedések 25000 25000 1

19b. | Arfolyamnyereség 3. Egyéb kovetelés 9. Pénziigyi miv. e. bev. 5000 5000 1
20. | Tarsasagi ad6 (szdmitast ldsd az EK alatt!) 8. Adoraforditasok 4. Adotartozas 800 800 1

** Aki jegyzett, de... szamlan is ,,keresztiil viszi” erre a tételre kapjon +1 pontot. (Most azonnal bejegyezték.)
Mellékszamitasok:
* Az aru atlagos bekertilési értéke értékesités elott (6. pont)
30000 + (33000 —3000) x90% 57000
= = 285 eFt/db
100 + (110 — 10) 200
Pontozasi javaslat:
Konyvelésre
A P-vel jelezett oszlopban 1évé szamokat 6sszeadjuk és megszorozzuk 0,8-cal €s a kapott végeredményt folfelé kerekitjiik.
(Vagyis minden tétel 0,8 pontot ér, az afa 0,4-et). 9 pont
Mellékszamitasokra:
Beszerzésnél engedmény kiszamitasa 1 pont
Készlet atlagos bekeriilési értéke beszerzés, visszakiildés és engedmény utan 2 pont
Vevok visszakiildésének meghatarozasa 1 pont
Kamatelhatérolas 1 pont
Bérleti dij elhatarolés 1 pont
Vevo értékvesztés kiszamitasa 1 pont
(Ado kiszamitasat az eredménykimutatasnal értékeljiik!) 6 pont
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) Trader Zrt.
Osszkoltség eljarasra épiilo eredménykimutatas
20X1. december 31-én végzodo iizleti év (adatok eFt-ban)

Tovabbi szempontok:

1. Itt els6sorban a logikat értékeljiik, a besorolast és az eredménykimutatas formajat. Ha
a szam — a konyvelésbdl adéddan — rossz, de a besorolas jo, akkor a pontot teljes

egészében meg kell itélni.

2. Itt kell pontozni a tarsasagi add levezetésének logikdjat. Ha a hiba a hibas
konyvelésbol adodik, de a logika jo (korrekcio kezelése, az addalap megéllapitasa),

akkor a pont teljes egészében jar.
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Megnevezés Mellékszamitas Targyév
I. Ertékesités nettd arbevétele 6/83 300; 9/-2 450 80 850
II. Aktivalt sajat teljesitmények értéke -
I11. Egyéb bevételek 3/ 5000 5000
IV. Anyagjellegii raforditdsok 8;184229;1?/2 %%%; 71-750; 54 355
V. Személyi jellegii raforditasok 17/10 000; 17/2 850 12 850
VI. Ertékesokkenési leiras 18/300 300
VIL Egyéb raforditasok f’;}ggggf ‘;’2 /%%880; 11/2850; 14 850
A. Uzemi (iizleti) tevékenység eredménye 3 495
VIIL Pénziigyi miiveletek bevételei 19/ + 5000 5000
IX. Pénziigyi miiveletek raforditasai 10/ 50; 12/900 950
B. Pénziigyi miiveletek eredménye 4 050
C. Adozas elétti eredmény 7545
X. Adofizetési kotelezettség 800
D. Adézott eredmény 6 745
Ado levezetése:
Adodzas eldtti eredmény 7545
Adoalap korrekciok 0sszege +455
Addalap 8 000
Adé (10%) 800
Ertékelési utmutato:
Formai kiegészitésre: 2 pont
Ado kiszamitasa 2 pont
Tételek elhelyezése, tovabbiak: 3 pont
Osszesen 7 pont
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OSSZKOLTSEGES LOGIKA MELLETTI ELSZAMOLAS:

2. Anyagok 5. Anyagkoltség 8. Anyagjellegili raforditasok 9. Arbevétel
Ny 4000| 1/ 2 200 1/ 2200 | 4/ 2 200 4/ 2 200 3/ 13 800
4. Jovedelemelszamolas szamla 5. Bérkoltség 8. Személyi jell. raforditasok
| 1/ 3000 1/ 3000 | 4/ 3000 4/ 3000 |
4/ 1500
4. Bér- és jaruléktartozas 5. Bérjarulék 8. ECS raforditas
1/ 1500 1/ 1500 | 4/ 1 500 4/ 1100
1. Targyi eszkdzok*™ 5. Ecs leiras koltsége

Ny 20000 | 1/ 1100 1/ 1100 | 4/ 1100

5. Sajat termelésii készletek

3. Vevok 2. Befejezetlen termelés allomanyvaltozasa
3/ 13800 Ny. 600 3/ 600 | 2/ 200
3/ 3726 2/ 200
4. Fizetendo afa 2. Késztermékek Ertékesités: (120+200-90)x60 = 13 800 eFt (dfa: 3 726 eFt)
3/ 3726 Ny. 2400 | 4/ 600

Pontozas: )
24 konyvelési ,,1ab”: 0,25 pont helyes labanként. Ertékesités meghatarozésa: + 1 pont
7 pont
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Producer Zrt.
0sszkoltség eljarasra épiilo eredménykimutatas (részlet)

Megnevezés Targyév

I. Ertékesités nettd arbevétele 13 800
II. Aktivalt sajat teljesitmények értéke -400
[11. Egyéb bevételek -
IV. Anyagjellegii raforditasok 2 200
V. Személyi jellegii raforditasok 4 500
VI. Ertékesokkenési leiras 1100
VIIL. Egyéb raforditasok -
A. Uzemi (iizleti) tevékenység eredménye 5600

A kiegészitésre itt mar nem jar pont (mert az el6z6 példaban pontosan ezek a sorok
hianyoztak). A tovabbi 1épések helyes meghatarozasaért (kiilonds tekintettel az STKAV-ra)
adjuk a pontot. Részpont adhato!

3 pont
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8. Ertékesités kozvetlen

2. Anyagok 7. Termelési koltség onkoltsége 9. Arbevétel

Ny 4000| 1/ 2 200 o/ 600 | 2/ 800 3/ 4 600 3/ 13 800
1/ 4200 | 3/ 4 000

8. Ertékesités kozvetett
4. Jovedelemelszamolas szamla 6. Igazgatasi koltség koltségei
1/ 3000 1/ 3600 |4/ 3600 4/ 3600

4. Bér- és jaruléktartozas
1/ 1500

1. Targyi eszkozok™*

Ny 20000 | 1/ 1100
3. Vevok 2. Befejezetlen termelés
3/ 13800 Ny. 600 | 0/ 600
3/ 3726 2/ 800
4. Fizetendo afa 2. Késztermékek Ertékesités: (120+200-90)x60 = 13 800 eFt (dfa: 3 726 eFt)
3/ 3726 Ny. 2400 | 3/ 4 600
3/ 4000

Pontozas:
Konyvelésre 5 pont (Iabanként 0,25 pont), befejezetlen termelés helyes kezelésére +1 pont.
6 pont
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Producer Zrt.
forgalmi koltség eljarasra épiilo eredménykimutatas (részlet)

Megnevezés Targyév
I. Ertékesités nettd arbevétele 13 800
II. Ertékesités kozvetlen koltségei 4 600
I11. Brutt6 eredmény 9200
IV. Ertékesités kozvetett koltségei 3600
V. Egyéb bevételek 0
V1. Egyéb raforditasok 0
A. Uzemi (iizleti) tevékenység eredménye 5 600

Brutt6 eredmény felismerése: 1 pont
Egyéb teenddk: 1 pont

2 pont
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4. Small Kft.
A) Targyi eszkozok
1. rész
A bekertilési értékbe beleszamito tételek:

Tétel eFt
A gép szamlazott vételara 40 000
Vam 4 000
Szallitasi koltség 1 000
Inpertéfa
Sajat rezsiben végzett 0sszeszerelés bérkoltsége 3000
Sajat rezsiben végzett Gsszeszerelés bérjaruléka (szochd, szakképzési) 855
Biztonsagi tesztelés 200
Dolgozok oktatas, biztonsagi kiképzés 1995
Tartalékalkatrészek beszerzése az 6sszeszerelés alatt 300
Kamat* 1200
Biztositasi dij** 450
Osszesen 53 000

*Csak az els6 (dedikalt hitel) kamatat lehet figyelembe venni, az aktivalas napjdig, amint
pontosan fél évnyi idétartam. A szamitas tehat: 20 000x12%x Y2 =1 200 eFt.
**A biztositasi dij aktivalasa kotelezd, az lizembehelyezésig, szintén fél évnyi id6tartam.

Pontozas:

Kamat 1 pont

Biztositas 1 pont

Tobbi tétel 2 pont, (minden hibasan belevett/kihagyott tétel miatt 1 ponttal csokkenteni az
adott pontszamot).

4 pont
2. rész
Ertékcsokkenés szamvitel szerint:
53000-3000 _ 6 _
— X /12 = 5000 eFt
Konyv szerinti érték: 53 000 — 5 000 = 48 000 eFt

2 pont
3. rész
Adétorvény szerinti écs: 53 000 x 33% x 180/, - = 8 745 eFt
Vagyis noveli a szamviteli értékcsokkenés az addalapot (5 000 eFt) és csdkkenti az
adotorvény szerint (8 745 eFt); nettositva 3 745 eFt csokkentd

2 pont
4. rész
Evek szama osszege modszer szerint: 53 000 — 5300073099 5 x 6/12 ~ 44 667 eFt.

142434445
2 pont
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Hiv Sziveg Szémls} (és szamlaosztaly szama) Osszeg
Tartozik Kovetel T K

1a. | Export értékesités (3000 x 304) 3. Kiilfoldi vevok 9. Export ért. n. arb 912 000 912 000

1b. | Aru kivezetése 8. ELABE 2. Aruk 500000 | 500 000

2a. | Pénz beérkezése (MNB arfolyamon!) 1800306 | 3. Devizabetét 3. Kiilfoldi vevo 550 800 550 800

2b. | Arfolyamkiilonbdzet 60%x912 eFt —550,8 eFt 3. Kiilfoldi vevo 9. Pénziigyi m. e. bev. 3 600 3 600

3a. | Készpénz felvétel MNB arfolyamon! 3. Valutapénztar 3. Devizabetét 155 500 155 500

3b. | Arfolyamkiilénbozet 500%(311-306) 3. Devizabetét 9. PMEB 2 500 2 500

4a. | Szolgaltatas igénybevétele 1 700 x 313 5. Igénybevett szolg. 4. Kiilfoldi szallito 532 100 532 100

4b. | Afa rendezése (27%) 4. ElOzetes afa 4. Fizetend0 afa 143 667 143 667

5. | Valutaban fizetett koltség (VP arfolyaman!) 5. Igénybevett szolg. 3. Valuatapénztar 62 200 62 200
Pontozas: Minden helyes konyvelési tétel (helyes mellékszamitassal) 1,45 pont és a végén az Osszeget felfelé kell kerekiteni egész pontra.

Kiilonosen tligyeljiink a tovabbvitt hibara. Az arfolyamkiilonbozetek rendezése mas szamlakapcsolattal is megoldhato.
13 pont
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C) Sajat toke

A lekotott tartalék év végi egyenlege (eFt-ban):

Alapitas-atszervezés. .. 4000
Szellemi termék (nem igényel lekotést) 0
Sajat tizletrész (1 000 + 5 000) 6 000
Potbefizetés 10 000
Osszesen 20 000
4 pont
Osztalékfizetés forrasai:
Eredménytartalék -15 000
Adoézott eredmény 25000
Korlatoz6 tényezo* 0
Maximalis érték 10 000
*A jegyzett, de... az lenne, de a toketartalék fedezi, igy nem kell vele szamolni.
3 pont
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